TRAU LA LLENGUA!
Des de l’Edat moderna fins a l’actualitat, la nostra llengua i, per conseqüent, la nostra cultura –per tant la nostra nació–, han patit incomptables intents d’ésser suprimides i eliminades del mapa. Els agents causants, els de sempre: espanyols i francesos; i els damnificats també els de sempre: nosaltres, els catalans.
Episodis com l’afirmació del rei francès Lluís XIV que “l’ús del català repugna i és contrari a l’honor de la nació francesa” (1700), el Decret de Nova Planta (1714), que prohibia l’ús de la llengua catalana a l’Administració de justícia de Catalunya i l’ús popular de la llengua a tots els territoris de parla catalana, o la ja coneguda repressió que va patir el català durant el franquisme espanyol (1939-1975) en són només alguns exemples. La llistà, però, seria inacabable. I, el que semblarien reminiscències d’eres passades, situacions impossibles de tornar a tenir lloc... amics nostres, tornen a passar. 
La història es repetix. Al 2010 han tornat a revifar les intencions anihiladores de la nostra llengua per part de l’estat espanyol. Esta vegada, les mesures només s’han quedat a les escoles, creiem, en el propòsit que la pròxima parada sigui a un altre nivell (administració pública, mitjans de comunicació, etc.). Ja hem vist que l’arribada del català al Senat ha provocat declaracions de la dreta espanyola com “això a un país normal no passaria”, Mariano Rajoy.
Bilingüisme o vil lingüisme? Ens intenten vendre la moto que es vol arribar a un estat d’igualtat de català i espanyol a l’ensenyament, en què una família pugui decidir l’idioma en què ha de ser educat son fill o sa filla. El que no es diu directament des de les espanyes és que els seus propòsits no disten gens dels dels exemples citats anteriorment (Lluís XIV, Decret de Nova Planta, el franquisme...): reduir qualsevol mostra de llengua o cultura catalana a una mera manifestació folklòrica.

És evident que, vist que l’estat espanyol entén la normalitat com UNA sola llengua, UNA sola cultura, UNA sola nació (¡grande y libre!) i que no és ni serà mai capaç de reconèixer la seua plurinacionalitat, és impossible conviure-hi. Per això, vos encoratgem que tragueu la vostra, que també és la nostra, llengua i que, comencem a emprendre el rumb cap a la sobirania del nostre país, ja que sense ella, estem abocats a la desaparició com a poble.
TRAU LA LLENGUA!

VISCA CATALUNYA LLIURE!

